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         Προς : Δήμαρχο Πολεμιδιών 

         Δημοτικό Συμβούλιο Πολεμιδιών 

 

 

Κύριε Δήμαρχε και Δημοτικοί Σύμβουλοι, 

 

 

Θέμα: Παράνομος ορισμός μελών σχολικής εφορείας Πολεμιδιών 

 

 

Αποστέλλουμε την παρούσα μας επιστολή, για να αναφερθούμε στο πιο πάνω θέμα 

και να υποβάλουμε καταγγελία και παράπονο, σε ότι αφορά την διαδικασία ορισμού 

των τεσσάρων μελών της σχολικής εφορείας Πολεμιδιών.  

 

Με μεγάλη μας λύπη παρατηρήσαμε ότι στην πρώτη συνεδρία του στις 09/07/2024, 

το δημοτικό συμβούλιο και ο ίδιος ο Δήμαρχος, δεν δίστασαν να παρακάμψουν και 

να παραβιάσουν την σχετική νομοθεσία ορισμού μελών σχολικής εφορείας, για να 

εξαργυρώσουν πολιτικές σκοπιμότητες και πολιτικές συμμαχίες κάτω από το 

τραπέζι. 

 

Δυνάμει των περί Σχολικών Εφορειών Νόμων του 1997 (108(I)/1997), άρθρο 4(2), το 

δημοτικό συμβούλιο ορίζει κατά το δυνατόν μέλη στη σχολική εφορεία από τα μέλη 

του τα οποία ανήκουν σε όλα τα αυτοτελή κόμματα και τους συνασπισμούς 

κομμάτων κατ’ αναλογίαν και κατά σειρά ως προς την αριθμητική τους 

αντιπροσώπευση στο δημοτικό συμβούλιο, εφόσον αυτό είναι δυνατό, και τα οποία 

προέρχονται από όλα τα δημοτικά διαμερίσματα που συναποτελούν τον οικείο δήμο 

κατ’ αναλογίαν και κατά σειρά ως προς τον αριθμό των εκλογέων σε έκαστο δημοτικό 

διαμέρισμα, εφόσον αυτό είναι δυνατό. 

 

Ο Δήμαρχος και το δημοτικό συμβούλιο όρισε μέλος στην σχολική εφορεία 

αντιπρόσωπο από το κόμμα ΕΔΕΚ, το οποίο είναι το έκτο σε σειρά Κόμμα ως προς 

την αριθμητική του αντιπροσώπευση στο δημοτικό συμβούλιο. Με τον ορισμό του 

μέλους αυτού, παράνομα παραγκωνίστηκε το κόμμα μας η Νέα Οριζόντια Δύναμη, 

το οποίο είναι το τέταρτο σε σειρά ως προς την αριθμητική του αντιπροσώπευση 

στο δημοτικό συμβούλιο.  
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Ξεκάθαρα το δημοτικό συμβούλιο έχει παραβιάσει τη νομοθεσία και αυτό δημιουργεί 

εύλογα ερωτήματα και υποψίες σε ότι αφορά τις σκοπιμότητες και τα 

μικροκομματικά συμφέροντα, τα οποία εξυπηρετούνται πίσω από την παράνομη 

αυτή απόφαση.  

 

Καλούμε τον Δήμαρχο και το δημοτικό συμβούλιο να ανακαλέσουν την παράνομη 

απόφαση τους και να τηρήσουν το Νόμο με τον ορισμό μέλους στην σχολική εφορεία, 

πρόσωπο από την Νέα Οριζόντια Δύναμη, ως το τέταρτο σε σειρά ως προς την 

αριθμητική του αντιπροσώπευση στο δημοτικό συμβούλιο. 

 

Η παρούσα μας επιστολή θα κοινοποιηθεί στον Έφορο Εκλογών, στην Ένωση Δήμων, 

στο Υπουργείο Παιδείας και σε κάθε άλλη αρμόδια εποπτεύουσα αρχή με σκοπό την 

διερεύνηση και εξέταση της νομιμότητας της απόφασης του δημοτικού συμβουλίου 

να παραγκωνίσει το κόμμα μας και να ορίσει μέλος στην σχολική εφορεία, πρόσωπο 

από την ΕΔΕΚ. 

 

Ευελπιστούμε ότι ο Δήμαρχος και το δημοτικό συμβούλιο θα ανακαλέσουν την 

παράνομη απόφαση τους και θα τηρήσουν το Νόμο, με τον ορισμό μέλους στην 

σχολική εφορεία, πρόσωπο από την Νέα Οριζόντια Δύναμη. 

 

Σε αντίθετη περίπτωση το κόμμα μας θα λάβει όλα τα δέοντα νομικά μέτρα προς 

κάθε κατεύθυνση, με σκοπό τη διασφάλιση και τήρηση της νομιμότητας. 

 

Σας ευχαριστούμε και εν αναμονή άμεσης απαντήσεως σας.  

 

 

 

Με εκτίμηση,  

 

             ΝΕΑ ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ ΔΥΝΑΜΗ 


